VAK OY



 LEHDISTÖTIEDOTE 
VAK Oy on ostanut Örebro Skåpservice Ab:n osakekannan 30.8. 
Örebro Skåpservice AB on raskaan kaluston korjaamo Örebrossa, joka keskittyy kuorma-autojen korien ja raskaan kaluston perävaunujen korjauksiin ja vauriotöihin. Yritys on toiminut Örebrossa vuodesta 2012 lähtien ja sillä on laaja osaaminen monien kori- ja perävaunuvalmistajien tuotteista.
-Viennin kasvattaminen on ollut yksi strategisista painopisteistämme ja olemme onnistuneet siinä, kiitos asiakkaille luottamuksesta.  Huoltoverkoston laajentaminen tukee edelleen viennin kasvattamista ja parantaa asiakaspalveluamme myös Ruotsin vientimarkkinoilla, kertoo Ilpo Korhonen, VAK Oy:n toimitusjohtaja. 
- Yrityskaupalla laajennamme huoltopalveluverkostoamme ja osaamistamme Ruotsin markkina-alueella. Västeråsin toimipiste jatkaa toimintaansa normaalisti. Örebron ja Västeråsin osaavan henkilökunnan kanssa jatkamme yhdessä huoltopalveluidemme kehitystä Ruotsissa, kertoo Juha-Matti Ruuskanen, VAK Huoltopalvelut Oy:n toimitusjohtaja.
-Olen tyytyväinen, että korjaamon toiminnalle löytyi jatkaja. Yrityskaupan myötä ja osana suurempaa konsernia Örebron toimipiste pystyy jatkossa palvelemaan asiakkaita vieläkin paremmin ja nopeammin, Leif Karlsson, Örebro Skåpservice AB:n omistaja.
Lisätietoja
Juha-Matti Ruuskanen, toimitusjohtaja VAK Huoltopalvelut Oy, +358 20 7656 431, juha-matti.ruuskanen@vak.fi
Ilpo Korhonen, toimitusjohtaja VAK Oy, +358 20 7656 306, ilpo.korhonen@vak.fi 
VAK Oy on yksi Pohjoismaiden merkittävimmistä raskaan kuljetuskaluston valmistajista. Vahdolla sijaitsevan tehtaan lisäksi VAK-konsernilla on huoltopalvelupisteitä kuudella paikkakunnalla eri puolilla Suomea. Yrityksen tuotanto-ohjelmaan kuuluvat mm. kuorma-autojen kuormatilat, perävaunut ja vaihtolavalaitteet. Konsernin palveluksessa on kaikkiaan lähes 600 henkilöä ja vuoden 2023 liikevaihto oli n. 108 miljoonaa euroa. Pohjoismaista kasvua hakevaan yritykseen kuuluu myös Ruotsissa ja Norjassa toimivat myyntiyhtiöt VAK Sverige Ab ja VAK Norge AS.
