VAK OY 



PRESS RELEASE

VAK Oy har köpt Örebro Skåpservice Ab:s hela aktiestock den 30 augusti. 

Örebro Skåpservice AB är en reparationsverkstad för ​tung transport utrustning i Örebro, som är specialiserad reparationer och skadearbeten på lastbilskarosser och tunga släpvagnar. Företaget har varit verksamt i Örebro sedan 2012 och har stor kunskap om produkter från många påbyggnads- och släpvagnstillverkare.

-Exporttillväxt har varit en av våra strategiska prioriteringar och det har vi lyckats med, tack vare kunderna för deras förtroende.  Utbyggnaden av servicenätverket stödjer exportens tillväxt ytterligare och förbättrar vår kundservice även på exportmarknaden i Sverige, säger Ilpo Korhonen, VD för VAK Oy. 

– I och med förvärvet utökar vi vårt servicenät och vår kompetens inom det svenska marknadsområdet. Verkstaden i Västerås fortsätter att fungera som vanligt. Tillsammans med vår kunniga personal i Örebro och Västerås fortsätter vi utvecklingen av våra underhållstjänster i Sverige, säger Juha-Matti Ruuskanen, VD för VAK Huoltopalvelut Oy.

-Jag är nöjd med att vi har hittat efterträdare till företaget. I och med företagsaffären sammanslås vi och kan erbjuda våra kunder ännu mångsidigare och snabbare tjänster än tidigare, säger Leif Karlsson, ägare Örebro Skåpservice AB. 

Mer information

Juha-Matti Ruuskanen, VD VAK Huoltopalvelut Oy, +358 20 7656 431, juha-matti.ruuskanen@vak.fi
Ilpo Korhonen, VD VAK Oy, +358 20 7656 306, ilpo.korhonen@vak.fi 
VAK Oy är en av de största tillverkarna av transportutrustning i de nordiska länderna. I Finland är VAK marknadsledande i tillverkning av isolerade lastutrymmen och trailers. Koncernen har nästan 600 anställda och 2023 uppgick företagets omsättning till 108 miljoner euro. Utöver fabriken i Vahto har VAK landsomfattande servicecenter i sex kommuner. Företaget som eftersträvar tillväxt i de nordiska länderna innefattar även försäljningsföretagets VAK Sverige Ab och VAK Norge AS, i Sverige och Norge.
