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VAK-koncern får ny VD i februari 2025

Ilpo Korhonen som har varit VD för VAK-koncernen sedan 2018, kommer att lämna sin post i februari 2025 och fortsätta sin karriär som styrelseledamot. 
"Det har varit ett privilegium att vara med och bygga upp familjeföretagets tillväxt och strategi. Trots att verksamhetsmiljön ibland har varit utmanande, lyckades vi med hjälp av ett gott samarbete driva och förverkliga centrala strategiska mål. Jag vill tacka styrelsen för förtroendet och ledningsgruppen och hela koncernens personal för det goda samarbetet", säger Ilpo Korhonen.

EM Pekka Kuusniemi (56) kommer att tillträda som VD för VAK-koncernen
från och med 3.2.2025. Kuusniemi har lång erfarenhet från ledande positioner inom Oras Group och Raisio Abp under nästan två decennier.

"Det är fint att vi har ett industriföretag i Egentliga Finland som tillverkar krävande tekniska helheter som är även viktiga för samhällets funktion. Jag ser fram emot att börja arbeta i en familjeföretagsmiljö som präglas av öppenhet och ärlighet, tillsammans med nästan 600 kollegor", säger Pekka Kuusniemi.

"Under Ilpo Korhonens ledning har man sedan 2018 genomfört viktiga förändringar inom både verksamhetsmetoder och ledning av processer och personal. Förändringarna har möjliggjort en lönsam tillväxt på både hemmamarknaden och exportmarknaderna. På styrelsens vägnar vill jag tacka Ilpo för att han genomfört dessa förändringar. Jag är också mycket nöjd att ha rekryterat Pekka Kuusniemi, en mycket erfaren industriledare, att leda vårt familjeföretag", säger Lassi Virtanen, styrelseordförande.


Mer information

Lassi Virtanen               	+358 50 082 2153
Pekka Kuusniemi		+358 50 537 3883





VAK-koncernen är en av de mest framstående tillverkarna av tung transportutrustning i Norden. Utöver fabriken i Vahto har VAK-koncernen servicepunkter på sex orter runt om i Finland. Företagets produktionsprogram omfattar bland annat lastutrymmen för lastbilar, släpvagnar och rullflaksanordningar. Koncernen sysselsätter nästan 600 personer och omsättningen uppgick till ca 108 miljoner euro år 2023. Företaget strävar efter tillväxt i Norden och omfattar även de svenska och norska försäljningsbolagen VAK Sverige Ab och VAK Norge AS. Det senaste företaget som anslöts till koncernen var servicecentret Örebro Skåpservice Ab hösten 2024.
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